                                      Dejepisné súťaže v školskom roku 2014/15

Dejepisná olympiáda -  
        výsledky žiakov v okresnom kole:
kategória  F – 3. miesto – M. Blažek, 8. miesto – F. Phan (obaja príma), riešitelia olympiády,  pripravovala Mgr. Ivana Petráková  
kategória  E -  2. miesto M. Serdahely, 4. miesto A. Sadloňová (obaja sekunda),  úspešní riešitelia olympiády, pripravovala Mgr. Zuzana Pípová 
kategória  D -  2. miesto P. Adamíček, 5. miesto J. Nosková  (obaja tercia), 
úspešní riešitelia olympiády, pripravoval Mgr. Ľubomír Staňo
kategória C – 1. miesto A. Žák, 5. miesto T. Šefčovič (obaja kvarta),
úspešní riešitelia olympiády, pripravovala Mgr. Ivana Petráková


výsledky žiakov v krajskom kole:
kategória  E –  1. miesto M. Serdahely (sekunda), pripravovala Mgr. Zuzana Pípová 
kategória  D – 1. miesto P. Adamíček, (tercia), pripravoval Mgr. Ľubomír Staňo
kategória C –  9. miesto A. Žák  (kvarta), pripravovala Mgr. Ivana Petráková
        - všetci žiaci boli úspešnými riešiteľmi
  
       Výsledky žiakov v slovenskom kole:
       Kategória D – 6. miesto  P. Adamíček, (tercia), pripravoval Mgr. Ľubomír Staňo 

Regionálna súťaž „ Poznaj svoj región“ – 23. jún 2015 školu reprezentovali žiaci sekundy (M. Serdahely, A. Sadloňová, J. Slezák, M. Mikušová), ktorých úlohou bolo pripraviť prezentáciu a zodpovedať vedomostné otázky. V súťaži skončili na 6. mieste. Žiakov pripravovala Mgr. Zuzana Pípová.
Regionálna súťaž organizovaná Trnavským samosprávnym krajom „Kraj, ktorý je mojím domovom“ (november 2014):  po postupe z okresného kola  5. miesto v krajskom kole – družstvo  z 2. C v zložení D. Gajarová, J. Mareček, D. Trajlínková, pripravoval Mgr. Ľubomír Staňo.

Medzinárodná postupová súťaž pre české a slovenské gymnáziá (riešenie testových úloh na tému „Dejiny Československa v rokoch 1918-1939)“, ktoré sa uskutočnilo 20. 11. 2014 v Chebe: družstvo v zložení Dagmar Gajarová (2.C), B. Bulka (4. C) a R. Keračík (3. A) v konkurencii 75 gymnázií z Českej a Slovenskej republiky skončili na 42. mieste, v redukovanom poradí slovenských gymnázií na 4. mieste, pripravoval Mgr. Ľubomír Staňo.
Ďalší ročník tejto súťaže (riešenie testových úloh na tému „Dejiny Protektorátu Čechy a Morava a dejiny Slovenského štátu v rokoch 1939-1945) – 8. 4. 2015:
Trojčlenný tím v zložení Dagmar Gajarová (2.C), L. Krenťochová (1. C) a R. Keračík (3. A) obsadil 2. miesto v krajskom kole a postúpil do finálového kola, ktoré sa opäť uskutoční v aule západočeskej univerzity v Chebe (november 2015), pripravoval Mgr. Ľubomír Staňo.
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